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Με κάθε επισημότητα, σε πνεύμα ενότητας και με εκδηλώσεις στις δημοτικές ενότητες του

Πανοράματος και του Φιλύρου τιμήθηκε και φέτος η επέτειος της γενοκτονίας του Ποντιακού

Ελληνισμού στον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη, με το σύνθημα «δεν ξεχνώ» να κυριαρχεί στις εκδηλώσεις,

που πραγματοποιήθηκαν την Κυριακή.

Στο Πανόραμα τις εκδηλώσεις συνδιοργάνωσαν η Ένωση Ποντίων Πανοράματος και η «Φιλόπτωχος

Αδελφότης Ιμεραίων». Το πρωί  εψάλη επιμνημόσυνη δέηση στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου, ενώ

στη συνέχεια κατατέθηκαν στεφάνια στο Ηρώο του Ακρίτα του Πόντου.

«Η γενοκτονία των Ποντίων δεν είναι μια απλή στιγμή της ιστορίας. Είναι ένα προμελετημένο έγκλημα

εναντίον του ελληνισμού, που εκτελέστηκε με ασύλληπτη βαρβαρότητα», σημείωσε στον χαιρετισμό

του ο αντιδήμαρχος πολιτισμού, αθλητισμού και νεολαίας Σωκράτης Δωρής. Στην εκδήλωση μίλησαν

ακόμη ο πρόεδρος της «Φιλοπτώχου Αδελφότητος Ιμεραίων» Κώστας Λειβαδόπουλος και ο

πρόεδρος της Ένωσης Ποντίων Πανοράματος Γιώργος Λαζαρίδης, ενώ στο τέλος της εκδήλωσης

τραγούδησε η χορωδία της Ένωσης Ποντίων Πανοράματος.

«Αποτίουμε τον οφειλόμενο φόρο τιμής στα θύματα της γενοκτονίας, με πνεύμα ενότητας και

ομοψυχίας. Είναι σημαντικό η ιστορική μας μνήμη να ενώνεται με το σήμερα αυτού του τόπου. Για να

θυμούνται οι παλιότεροι και να γνωρίζουν οι νεότεροι», τονίζει σε μήνυμά του ο δήμαρχος Πυλαίας-

Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, Εκδηλώσεις έγιναν και στο Φίλυρο, που διοργανώθηκαν από τον τοπικό

Ποντιακό Σύλλογο. Το πρωί τελέστηκε μνημόσυνο στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου, ενώ στη

συνέχεια εψάλη επιμνημόσυνη δέηση στο Μνημείο του Ποντιακού Ελληνισμού. Στην εκδήλωση

απηύθυνε χαιρετισμό ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου του δήμου μας Μιχάλης Γεράνης,

καθώς και ο πρόεδρος του Ποντιακού Συλλόγου Φιλύρου Χρήστος Κουτσίδης, ενώ στη συνέχεια

επακολούθησε μουσικοχορευτικό δρώμενο.

σχόλια αναγνωστών

Παρακαλούμε να είστε ευγενικοί και να σέβεστε τους συνομιλητές σας. Αποφύγετε τις ύβρεις και τους

χαρακτηρισμούς. Προστατέψτε τα προσωπικά σας δεδομένα. Αν κρίνετε ότι το περιεχόμενο της

ιστοσελίδας είναι παράνομο ή προσβάλει οποιοδήποτε δικαίωμα σας, παρακαλούμε επικοινωνήστε

μαζί μας.
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